Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49 7942 945-0 · Fax +49 7942 945-5000 eiSos@we-online.com · www.we-online.com



# Lieferantenselbstauskunft (LSA)

Stand: 03/2025

Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von elektronischen & elektro-mechanischen Bauelementen. Gemeinsam mit den Tochterunternehmen Wurth Electronics Midcom, Würth Elektronik iBE, Erwin Büchele, Würth Elektronik Stelvio Kontek und deren Produktionswerken in Europa, Amerika und Asien, garantieren wir eine hohe Verfügbarkeit auf allen Märkten. Das weltweite Vertriebsnetz mit über 700 technischen Vertriebs-mitarbeitern ist einzigartig im Elektronikmarkt. Als Hersteller bieten wir unseren Kunden eine exzellente Design-In Unterstützung vor Ort. Alle Katalogprodukte sind ab Lager verfügbar, Muster sind kostenlos erhältlich. More than you expect.

# Allgemeine Informationen

Adresse: Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Max-Eyth-Str. 1

D-74638 Waldenburg

**DEUTSCHLAND** 

**Bankverbindung:** UniCredit Bank AG Stuttgart,

IBAN DE86 6002 0290 0322 6201 36,

SWIFT/BIC HYVEDEMM473

 Steuernummer:
 76001/40338

 VAT ID Nr.:
 DE220618976

Handelsregistereintrag: HRA 580801 Stuttgart

**DUNS:** 331182415

Gründung

Würth Elektronik Gruppe: 1971 Ausgliederung als Abteilung der Adolf Würth

GmbH & Co. KG

1976 Eintragung ins Handelsregister als selbstständiges

Unternehmen

Würth Elektronik eiSos: 2002 Eintragung ins Handelsregister als selbständiges Unternehmen

1

Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49 7942 945-0 · Fax +49 7942 945-5000 eiSos@we-online.com · www.we-online.com



#### Geschäfts-/Unternehmensentwicklung

Jahr	Umsatz WE Gruppe	Umsatz Konzern
2023	1,24 Milliarden Euro	20,38 Milliarden Euro
2023	1,24 Milliarden Euro	20,38 Milliarden Euro
2024	1,02 Milliarden Euro	20,12 Milliarden Euro

**Geschäftsführung eiSos Gruppe:** Thomas Garz, Alexander Gerfer

**Anzahl Mitarbeiter:** ca. 7.500 in 2024

**Konzernzugehörigkeit:** Selbständiges Tochterunternehmen der Würth-Gruppe

(bestehend aus über 400 Gesellschaften), Künzelsau mit einem Jahresumsatz von 20,12 Milliarden Euro und über

88.400 Mitarbeitern\*

# Die Würth Elektronik ei Sos Gruppe



















# Produktionsstätten

- Thyrnau, Deutschland
- Esslingen, Deutschland
- Blaj, Rumänien
- Budweis, Tschechien
- Oggiono, Italien
- Nakhon Ratchasima, Thailand
- · Irapuato, Mexiko

- Watertown, USA
- Belozem, Bulgarien
- Fuling, China
- Shenyang, China
- Tongzi, China
- Seoul, Südkorea
- Taichung, Taiwan

- Trier, Deutschland
- Crewkerne, England

<sup>\*</sup> gemäß Jahresabschluss Geschäftsjahr 2024

Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49 7942 945-0 · Fax +49 7942 945-5000 eiSos@we-online.com · www.we-online.com



#### **EDI Einrichtungen**

Standort	Waldenburg
Verwendetes System	Seeburger
Kommunikationsstandard	(S)FTP, HTML, AS2 und OFTP2
Kontaktperson	Ihr Ansprechpartner im Vertrieb
WeitereInformationen	https://we-online.de/edi

# Qualitätsmanagement

Würth Elektronik ei Sos GmbH & Co. KG ist in der Gruppe nach den folgenden internationalen Standards zertifiziert:

	Beschreibung	Zertifizierungsgesellschaft	Gültig bis
Qualitätsmanagement	ISO 9001:2015	Intertek	03.09.2027
Zertifizierung			
Umweltzertifikate	ISO 14001:2015	Intertek	03.09.2027
	ISO 50001:2018	Intertek	03.09.2027
Zertifizierung		China National Accrediation	09.03.2029
firmeneigener	ISO 17025:2017	Service	
Laboratorien			
	ISO 17043:2010	China National Accrediation	01.01.2026
		Service	
Weitere Zertifikate	ISO 27001:2017	TÜV Thüringen	31.10.2025
	AEO Full	Hauptzollamt Heilbronn	Gültig ab
			07.05.2015
	ESD Zertifikat: IEC	ESD-Akademie	20.12.2027
	61340-5-1 und		
	ANSI/ESD S20.20		

Die Zertifikate finden Sie im Download-Center auf unserer Homepage.

# **Material Compliance**

Alle Produkte entsprechen den aktuellen EU Verordnungen nach RoHS und REACh. Eine große Anzahl an Produkten steht ebenfalls in halogenfreier Variante zur Verfügung. Das CMRT zur Information bezüglich Konfliktmineralien ist unter folgendem Link verfügbar: <a href="https://www.we-online.com/de/unternehmen/qualitaet">https://www.we-online.com/de/unternehmen/qualitaet</a>

Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49 7942 945-0 · Fax +49 7942 945-5000 eiSos@we-online.com · www.we-online.com



#### Weiter sind folgende zentrale Punkte im Qualitätsmanagement enthalten:

- Festlegung der Meilensteine (Ziele) durch die Geschäftsleitung mit monatlichen Management Reviews.
- Regelmäßige Prozessüberwachung durch Audits.
- Zentrales Materialmanagement in der Gruppe.
- Prüfungen (Erstmuster-, Eingang-, etc.).
- Voll ERP-gestützte Lenkung fehlerhafter Produkte.
- Bauteilezuverlässigkeitsprüfungen während der Entwicklungsphase.
- Laufende Überwachung der Produktzuverlässigkeit.
- Eine sichere Handhabung und Lagerung ist durch gesonderte Chargenpackungen im Lager sichergestellt.
- Fortlaufende Schulung und Ausbildung der Mitarbeiter aller Bereiche.
- Anwendung der 8D-Methode im Reklamationsmanagement.
- Kundeninformation bei Produkt-/Prozessänderung: Benachrichtigung 90 Tage vor der Umsetzung.
- 10-jährige Dokumentenaufbewahrungsfrist.

# Corporate Social Responsibility (CSR)

- Selbstverpflichtung zur Einhaltung des Code of Conducts der Responsible Business Alliance (RBA).
- Vertragliche Verpflichtung in der Lieferkette zur Einhaltung des Code of Conducts der Responsible Business Alliance (RBA).
- <u>Code of Compliance</u> der Würth Gruppe: Konkrete Verhaltensregeln in Bezug auf die strikte Einhaltung aller geltenden nationalen und internationalen Regeln und Gesetze sowie auf die Wahrung der Unternehmenswerte für alle Mitarbeitenden der Würth Gruppe wie unter anderem:
  - Wir lehnen jede Form von Korruption und Bestechung ab;
  - Wir vermeiden Interessenkonflikte;
  - Wir halten uns an den Datenschutz/die Datensicherheit.

# Produktprogramm:

- EMV-Komponenten
- Kondensatoren
- Induktivitäten & Leistungsübertrager
- HF-Bauteile & Signalübertrager
- Optoelektronik
- PowerModule
- Funkmodule & Sensoren
- Steckverbinder

- Sicherungshalter
- Schalter & Taster
- Verbindungstechnik
- REDCUBE Terminals
- Steckverbinder
- Power Transformers & Custom Magnetics
- Frequency Products
- Custom Automotive Products

Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49 7942 945-0 · Fax +49 7942 945-5000 eiSos@we-online.com · www.we-online.com



# Märkte – Würth Elektronik eiSos ist in folgenden Märkten aktiv:

- Industrie
- Automotive & eMobility
- Automation & Smart Home
- Energie
- Consumer

- Medizin
- Elektrowerkzeuge
- Heizung & Klimatechnik
- Embedded

	Datenverarbeitung	Produktions- unterbrechung	Transport- unterbrechung	Personal
Notfallplan vorhanden?	⊠ Ja	⊠ Ja	⊠ Ja	⊠ Ja

#### Logistik

Logistikzentrum: Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Max-Eyth-Str. 1

74638 Waldenburg

Bevorzugte Speditionen: Deutschland:

General Logistic Systems - GLS (bei Paketversand)
DHL Freight und DACHSER (bei Palettenversand)

Europa:

FedEx / UPS / TNT (bei Paketversand)

DHL Freight / DACHSER (bei Palettenversand)

Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49 7942 945-0 · Fax +49 7942 945-5000 eiSos@we-online.com · www.we-online.com



#### Kontakt

Abteilung Ansprechpartner

Geschäftsführung: Garz, Thomas

Gerfer, Alexander

Knorr, Dirk Wörner, Josef

Qualitätsmanagement Tim Muskat
Umweltmanagement & Nachhaltigkeit: Weser, Michael

Materialkonformität (RoHS & REACh): Li, Sherry

Entwicklung / Produktmanagement: Stark, Markus Vertrieb: Arnold, Heiko Logistik: Minakis, Niko

Standortverantwortlicher: Rollbühler, Thorsten Arbeitsschutz: Reichert, Matthias

Personalleitung: Stumpf, Arnt

Produktsicherheitsbeauftragte: Lehrmoser, Sven & Brander, Thomas

Compliance Hassel, Nicolas

Für telefonische Anfragen nutzen Sie bitte unsere zentrale Rufnummer: +49 7942 945 - 0. Ihr Anliegen wird an den zuständigen Ansprechpartner weitergeleitet

## Datenschutz

Sofern Sie Fragen, Anliegen oder Anregungen zum Datenschutz haben, können Sie sich jederzeit an unseren Datenschutzbeauftragten wenden:

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG Datenschutzbeauftragter Max- Eyth- Straße 1 74638 Waldenburg Deutschland

E-Mail: datenschutz@we-online.de

Bei den Datenschutzbeauftragten können Sie auch Ihre Betroffenenrechte geltend machen.